
1.1. Вариант задания 7.
Таблица 1
	Величина
	
	Значение

	Тип судна 
	
	Сухогруз

	Длина по ГВЛ L, м
	=
	122,0

	Ширина В, м
	=
	18,0

	Осадка Т, м
	=
	7,46

	Водоизмещение D, т
	=
	12089

	
Расчетная скорость , уз
	=
	16




Объёмное водоизмещение: м3

Водоизмещение: т


[bookmark: _Toc86683069][bookmark: _Toc91011008]1.2. Физические величины.
Таблица 2
	
Плотность морской воды , т/м3
	=
	1,025

	Кинематическая вязкость  при t=4°С, м2/с
	=
	
 

	Атмосферное давление стандартное pа, кПа
	=
	101

	Давление насыщенных паров pv при t=18°С, кПа
	=
	2,30



1.3. Основные характеристики судна.
Таблица 3
	
Скорость судна , м/c
	=
	8,22

	
Объёмное водоизмещение , м3
	=
	11795

	
Коэффициент общей полноты 
	=
	0,720

	Отношение, L/B
	=
	6,77

	Отношение, B/T
	=
	2,41

	
Коэффициент 
	=
	5,35

	
Число Фруда 
	=
	0,237

	Площадь смоченной поверхности


	=
	3160
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